— A1) Développer et réduire f(x)
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Exercice 1:| [~
Compléter letabléau suivant :
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2) Factoriser f(x)
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3) En déduire la résolution algébrique de I'€quation 1(x) =
4) Calculer f( 2 ) en détaillant bien toutes les étapes
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06 5) Calculer Iimage de - en détaillant bien toutes les étape
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xercice 3 :
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fonction g (en pom‘nlles)
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9) Résoudre graphlquement 1'1r§quat1o (X) . O
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10) En fait, les expressions respectives en
fonction de x de fet de g sont :

fix)=x*-x-6 et g(x)=-3x+9

a) Montrer que f(x) = (x—3) (x +2)
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Montler que f(x)-g(x) = (x-3)(x+5)

Repondre aux questlons en msttf“ ant c!azrement
a partir de la question 8 :

5) A
6) Antécédents éventuels de -7 par f :Ga.ann

_ 7) Antecedents éventuels de — 2 par f. =A5.:.2, 5
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¢) En déduire les abscisses des points
d‘mtersectlon de la droite avec la courbe
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